



ÚTRAVALÓ

Gyúrói Református Egyházközség

X. évf. 9. szám

2021. február 28.



Ének: [Jézus, te égi szép](#)

JÉZUSRA NÉZVE

ALAPIGE: János ev. 12,24-25

Az ószövetségi húsvét nagy ünnepéhez közeledve Jeruzsálem városában néhány görög nyelvű pogány Jézus után érdeklődik. Látni szeretnénk őt – ennyi a kérésük a tanítványhoz, akit megszólítanak. Ezzel a kéréssel indul a történet, melyen keresztül Isten Lelke minket is tanít. Most, ahogy az egyházi évben mi is ide érünk: az újszövetségi húsvét ünnepéhez, az azt megelőző néhány héthez, nekünk is hadd legyen ez a kérésünk: Látni szeretnénk Jézust! A böjti időszak csakis ebben érheti el célját, ha nem más van a szemünk előtt, mint a történet főszereplője. A keresztyén böjt lényege ez: nem én vagyok a középpontban.

A kiemelt kis példázat és annak magyarázó mondata ezt a témát hozza elénk: lehet-e egy kicsiny magocska önző? Mondhatja-e, hogy nem akarok a földbe kerülni, elpusztulni: inkább megőrizném magam olyannak, amilyen vagyok. Mondhat illet egy búzamag? Nyilván a búzamag nem lehet önző – ne beszéljünk butaságot! Ez kimondottan emberi tulajdonság: sehol máshol a természetben nem találkozunk ehhez foghatóval. Az önzés nem a teremtés része. Az önzés nem az Isten országának a része. Ott jelenik meg, amikor a kísértő megszólal: ember, neked több jár... Nem ezzel kísértetik meg az első emberpár? És elbukik. Nem ezzel kísértetik meg Jézus is? De ez esetben már a Sátán bukik el!

Ez a példázat az emberről szól. Az emberről, aki úgy böjtöl, hogy közben nem Istenre, hanem csak magára figyel. Az emberről, aki az egész világot megnyeri, de lelkében végül kárt vall. Az emberről, aki saját maga próbálja megváltani magát, megszerezni mindent, amit fontosnak vél, de aki a végén egymaga marad.

A példázatban pedig ott a másik ember is, aki nem magával törődik, nem őrzi magát a bajtól, a haláltól: önzetlenül, önmagát megtagadva hoz áldozatot. Nem kisebbet látunk itt, mint a keresztre készültöt, akinek elvettetése nemhogy harminc, hatvan, vagy százannyit termett – mint egy búzamagé – hanem végtelen sokat: üdvösséget annak a megszámlálhatatlan sokaságnak, akik hiszik benne.

Isten Jézusra nézve, az ő önzetlenségére nézve kegyelmet adott nekünk. Bár a bűn ott lapul bennünk, a kísértés jelen van, mely az önzés világa felé sodor, mégis Jézusra nézve – nem a helyébe lépve – a mi szívünk, a mi gondolataink is Isten tetszése szerint formálódhatnak. A böjtt, a húsvét hetének eseményei felé vezető út így ér célhoz, ha a vágy ott van a szívünkben: őt szeretném látni. Nem magamat, nem a körülvevő világot, hanem a főszereplőt. Kérnünk kell, mert csak Isten Lelke segíthet arra, hogy ebben az időszakban tudjunk jobban felé fordulni, hogy látásunkat ne zavarja semmi, hogy egészen megérkezhessünk őhozzá. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Alkalmaink:

A gyülekezet közösségében élhattünk ma az Úr asztalának áldásaival. Köszönjük a szent jegyek felajánlását testvéreinknek!

Az istentiszteletet követően a missziói bizottság ülést tart.

Kedden 17 órakor folytatódik a Bibliakör sorozata Jeremiás könyve 3. fejezetével. Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Jövő héten, március első vasárnapján 10 órakor Bibliavasárnapot tartunk. Adományainkkal a Szentírás kiadásának és terjesztésének szolgálatát támogatjuk.

2. Új kiadványok

Elérhető és átvehető a Csendes Percek igeolvasó vezérfonal és a Presbiter újság legújabb száma. Az éves előfizetéseket, vagy azok egy-egy részletét az IRATTERJESZTÉS feliratú perselydobozban helyezhetjük el.

Csendes Percek: 2.000Ft/év (6 szám); Presbiter: 3.000Ft/év (6 szám)

3. Adakozás

Felhívjuk a gyülekezet tagjainak figyelmét az adakozás lehetőségére! Kérjük, hogy ebben az időszakban is juttassák el a gyülekezetnek szánt adományait banki utalással (57800136-10002326), vagy személyesen a lelkészi hivatalba.

Köszönjük az elmúlt héten beérkezett 21.200 Ft perselyadományt, a 19.000 Ft fenntartói járulékot, valamint a 20.000 Ft adományt. Isten áldása legyen a jókedvű adakozók életén!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!